

Протокол

№

гр. София, 21.06.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 21.06.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов

ЧЛЕНОВЕ: Вяра Русева
Танка Цонева

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **3794** по описа за **2024**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:22 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „ПАУЪРСТРОЙ“ ЕООД – редовно уведомен, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР на ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ по ТРУДА – редовно
уведомен, не се явява, представлява се от юрк. С., с пълномощно представено в
днешно съдебно заседание.

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, се явява прокурор К..

ЮРК. С. и ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРК. С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. С.: Моля да оставите без уважение касационната жалба. Считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно. Съдът е разгледал и решил правния спор в съответствие с материалния закон и при липса на допуснати процесуални нарушения на съдопроизводствените правила и е достигнал до правилния извод, че дружеството е извършило вмененото нарушение. Считам, че не са налице касационни основания и моля да оставите в сила решението на СРС. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОР К.: Призованата страна по това дело е Главна инспекция по труда, а пълномощното на юрк. Д. е от Дирекция „Инспекция по труда“ – С., т.е ако приемем, че това е правилната страна, то тя не е била представлявана. Считам, че правилната страна, която е трябвало да бъде призована е Дирекция „Инспекция по труда“, а не Главна Инспекция по труда, тъй като НП е издадено от Дирекция „Инспекция по труда“, поради което предлагам да обезсилите решението на СРС и да го върнете за ново разглеждане.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:24 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: